
 

                                                                                                                   Sivistystoimiala tammikuu 2026 

 Tiedote sivistystoimialan henkilöstölle 
 

 

 
 

Alkanut vuosi on käynnistynyt toimialan palveluissa mukavasti ja tähän tiedotteeseen on kerätty 
jälkeen ajankohtaista tietoa toimialan toiminnasta sekä henkilöstön alkuvuoden yhteisistä 
tapahtumista.  
 
Toimialan palveluverkkoja koskevan selvityksen valmistelu on loppusuoralla ja siitä on julkaistu 
henkilöstölle oma tiedote viime viikolla. Tuleviin henkilöstön tilaisuuksien kutsut lähetetään tämän 
viikon aikana kaikkien yksiköiden esimiehille. Helmikuun ensimmäinen tilaisuus pidetään Ervin-
salissa lukiolla ja tilaisuuksiin voi osallistua myös linkin kautta etänä. Palveluverkkoja koskevan 
valmistelun tavoitteena on saada selvitys valmiiksi päätöksentekoa varten maaliskuun puoleen väliin 
mennessä.   
 
Lohja on ollut lapsiystävällinen kunta vuodesta 2018. Unicef arvio kuntien toimintaa muutamien 
vuosien välein ja Lohjan osalta uuden tunnustuksen arviointi suoritetaan kuluvan kevään aikana.  
 
Toimiala on viime syksyn aikana valmistellut aikaisemmasta nuoristyön päällikön virasta uuden 
kaupungin nuorisotyöstä, lasten- ja nuorten hyvinvoinnista ja vapaa-ajan toiminnoista vastaavan 
päällikön viran. Kyseinen virka on tulossa hakuun nyt alku vuodesta. 
 
Osana tammikuun henkilöstötiedotetta toteutamme myös sisäisen tiedottamisen tyytyväisyyskyselyn 
koko toimialan henkilöstölle. Sisäisen tiedottamisen kehittäminen on merkittävä osa toimialan 
vuosittaisia talousarviotavoitteita ja pääset vastaamaan kyselyyn alla olevan linkin kautta: 
https://forms.gle/WxQk1153AditCXtK6 
 
 
Kasvatuksen ja opetuksen ajankohtaiset asiat tammikuulle 
 
Varhaiskasvatuksen koulutus- ja tyhypäivät on järjestetty 23.1. ja 30.1. aiheena 
lasten ja huoltajien osallisuus. Esiopetuksen ja kouluun ilmoittautuminen on 
ollut tammikuussa. Saukkolan päiväkodin väistöpäiväkoti valmistuu 
suunnitelman mukaan kevään aikana ja Virkkalan päiväkodin suunnittelu 
etenee ja tavoitteena avata kilpailutus huhtikuussa 2026.  
 
Perusopetuksen kevätlukukausi on alkanut ja osittain katsetta siirretään jo ensi lukuvuoden 
suunnitteluun. Ensimmäinen rekrytointikierros on päättynyt ja toinen alkaa helmikuun alkupuolella. 
Sivistyslautakunta hyväksyi seuraavan lukuvuoden tuntikehyksen käyttösuunnitelman yhteydessä ja 
parhaillaan suunnitellaan koulujen tuntikehystä. Opetushallitus on antanut muutosmääräyksiä 
opetussuunnitelmiin (liikunnallinen elämäntapa, S2/R2 ja perusopetukseen valmistava opetus) ja 
paikallisten osuuksien päivityksiä suunnitellaan. Perusopetusjohtajan sijaisena 31.7.2026 asti jatkaa 
Kimmo Malmi. Kimmo Malmin sijaisena 30.5.2026 asti toimii Laura Lilja. Sivistyslautakunta päätti 
tammikuun kokouksessa, että Pullin opetuspisteen toiminta päättyy 31.7.2026. 
 
Helmikuun alussa to 5.2.2026 lukiolla vietetään penkkareita. Abiturientit laskevat penkkarimäkeä 
Pohjolanmäellä noin klo 11.30 alkaen, ja penkkarirekat lähtevät liikenteeseen noin klo 12.15. 
Penkkarirekkojen ajoreitit voi tarkistaa lukion sivuilta. Seuraavana päivänä pe 6.2. juhlitaan Wanhojen 
päivää. Wanhojen tansseja voi seurata striimattuna lähetyksenä lukion kotisivuilta (lyll.fi) klo 16.30 ja 
18.15. Talviloma sijoittuu viikolle 8 ja tämän jälkeen kevään 2026 ylioppilastutkintoa järjestetään 
ajalla 10.3.-25.3. Ylioppilastutkinto järjestetään yhteistyössä Lohjan lukion aikuislinjan kanssa. 
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Kevätkausi on nuorisotyössä vilkasta aikaa. Monipuolisen perustyön kautta lapsia, nuoria ja nuoria 
aikuisia kohdataan yksilöllisesti sekä ryhmätoiminnoissa useissa eri toimintaympäristöissä. Tämän 
lisäksi lapsille ja nuorille suunnitellaan sekä järjestetään monipuolista toimintaa. Talvilomaviikolla 
ohjelmassa on muun muassa Yöfutsal-tapahtuma, BASE-lanit, yönuokkareita ja taikurikursseja. 
Tiedot ja ilmoittautumiset talvilomaviikon tapahtumiin löytyvät Lohjan harrastuskalenterista. Näiden 
lisäksi Ohjaamon ja Tuuman nuorille järjestetään duunivalmennuksia, joiden tavoitteena on vahvistaa 
nuorten aikuisten opiskelu- ja työelämävalmiuksia. 
 
Kesän 2026 toimintojen suunnittelu on käynnissä ja tulossa on taas monenlaista ohjelmaa. 
Suunnitteilla on muun muassa kesäkerhoja, päivä- ja yöleirejä, kesäduunileirejä sekä erilaisia 
toimintapäiviä. Lisäksi Dixi on auki kesäkaudella nuorten toiveesta. Nuorisokeskuksessa ja 
Ohjaamossa palvellaan kesäkaudella toimintokohtaisesti. Tiedoksi, että vuoden 2026 Kesäsetelihaku 
aukeaa 16.2. 
Ajankohtaista tietoa palveluistamme, aukioloista sekä yhteystietomme löytää osoitteista 
https://www.nuorilohja.fi/ sekä https://ohjaamot.fi/web/ohjaamo-lohja. 
 
 
Kulttuuri- ja vapaa-ajan ajankohtaiset asiat tammikuulle 
 
Kaupunginorkesterin intendentin, kulttuurituottajan ja Laurentius-salin av-teknikon rekrytoinnit ovat 
parhaillaan käynnissä. 
 
Karjalohjan kirjasto on lattiaremontin takia kokonaan kiinni 29.1. – 8.3.2026.  Kirjastoauto Saimalla on 
remontin aikana pysäkkejä Karjalohjalla. Pääkirjastorakennuksen avaamisesta tulee kuluvalla viikolla 
20 vuotta. Merkkipäivää juhlitaan koko viikon ajan monenlaisen ohjelman parissa. 
 
Lohjan Teatterin kevät kauden avaa Täydelliset häät -komedian ensi-ilta 31.1.2026 ja esitykset on 
aikataulutettu välille 31.1.-13.3.2026. Uudistettu Eeva Joenpelto -palkinto jaetaan 
kirjallisuusseminaarin yhteydessä 6.6.2026. Ehdokasteokset julkistetaan 19.3.2026. 
Kulttuuriohjelman valmistelu aloitetaan myös kuluvan kevään aikana. 
 
Musiikkiopisto järjestää Lohjan kaupungin Kulttuuripolun mukaisesti konsertin kaikille Lohjan 
koulujen 1.-luokkalaisille helmikuun aikana. Helmikuussa musiikkiopisto on mukana myös Luovuutta 
politiikkaan kampanjaviikolla järjestäen työpajoja lohjalaisille päättäjille ja elinkeinoelämän 
toimijoille. Lohjan kaupunginorkesterin konserteissa kuullaan helmikuun aikana kahta vierailevaa 
kapellimestaria. Pariisin tuuli – konsertissa 5.2.2026 klo 19 solistina soittaa sellotaiteilija Marko 
Ylönen ja orkesteria johtaa Jan Söderblom. Rituals -konsertissa 26.2.2026 puolestaan kuullaan, miten 
orkesteri soi Suomalais-amerikkalaisen kapellimestarikomeetan Aku Sorensenin johdolla. 10.2.2026 
Laurentius-salissa järjestetään Helsingin poliisisoittokunnan konsertti Rhapsody in Blue, jossa jazzin 
ja klassisen musiikin rajat katoavat illan solistin Iiro Rantalan virtuoottisessa tulkinnassa. Konserttiin 
on vapaa pääsy. 
 
Hyvinvointiakatemian ajankohtaiset asiat tammikuulle 
 
Tammi–helmikuun teemana on rutiinit arkeen. Hyvinvointia tukevat rutiinit luovat arkeen rytmiä, 
ennakoitavuutta ja tilaa palautumiselle. Pienet, toistuvat teot – säännöllinen uni, liikkuminen ja tauot 
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– vahvistavat jaksamista ja helpottavat arjen kuormitusta. Kun rutiinit ovat kunnossa, voimavaroja 
vapautuu siihen, mikä on itselle merkityksellistä.  
 
KEVA:n Kestävä ura -sovellus auttaa sinua huomaamaan arjessa tekemiesi valintojen vaikutukset 
omaan hyvinvointiisi ja työkykyysi. Puhelinsovellus tarjoaa monipuolisia, kiinnostavia ja arkeen 
sopivia keinoja vaikuttaa askel kerrallaan omaan työhön, mielekkääseen työuraan ja vapaa-aikaan. 
Sovellus on maksuton, henkilökohtainen ja kehitetty kaikille julkisen alan ammattilaisille.  
 
Hyvinvointiakatemialuento 25.2. klo 14.55-16.00 Laurentius-sali 
Hyvinvoiva tiimi syntyy vahvuuksista – inspiroiva luento Kaisa Vuorisen johdolla 
Kaisa Vuorinen on kysytty keynote-puhuja ja saamme hänet helmikuussa Lohjalle 
Hyvinvointiakatemian vieraaksi! Kaisa on Suomen johtava asiantuntija vahvuuksien tunnistamisen ja 
kehittämisen alalla. 
Kaisa Vuorisen lämmin, käytännönläheinen ja innostava ote herättää ajatuksia ja antaa konkreettisia 
keinoja arkeen. Tervetuloa inspiroitumaan ja rakentamaan hyvinvoivaa tiimiä vahvuuksien varaan! 
Henkilöstön yhteinen talviuinti- ja saunavuoro jatkuu myös kevätkaudella keskiviikkoisin klo 17-18 
Lohjan purjehtijoiden saunalla. Ilmoittautuminen pyydetään kävijämäärän seuraamiseksi 
(kertailmoittautuminen riittää) hyvinvointiakatemia@lohja.fi 
 
Lisätietoa ajankohtaisista asioista Hyvinvointiakatemian sivustolta:  
https://sites.google.com/edu.lohja.fi/lohjahyvinvointiakatemia/etusivu  
Sivut päivittyvät Intraan kevään aikana. 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Lohjalla 29.1.2026 
Juha – Pekka Lehmus 
sivistysjohtaja 
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